

## **Отчет о мероприятиях МБУ «Школа № 81» в рамках Международного дня родного языка**

В МБУ «Школа № 81» 21 февраля проходил День родного языка. Цель проведения мероприятия, посвященного международному дню родного языка - познакомить ребят с этим праздником, развить бережное отношение к родному языку, гордость за свой родной язык, чувство принадлежности к предкам, народу, культуре.

Язык – выдающееся достижение народа и его неотъемлемый и неотделимый признак.

Развитие языка целиком и полностью связано с развитием национальной культуры, и в этом плане язык выполняет свою общественную функцию. Важный для каждого народа праздник учрежден участниками Генеральной конференции ЮНЕСКО. Данное решение вписано в резолюцию конференции, проходившей в ноябре 1999 года.

ЮНЕСКО, учитывая, что на планете существует угроза исчезновения языков, инициировала введение нового праздника 21 февраля. Его цели – привлечение внимания населения разных стран к языковому многообразию, поддержание языков малых и исчезающих народов.

Каждый народ - это своя неповторимая культура, история, образ жизни, традиции. И, конечно же, язык. Сбереечь его очень важная задача. Так как язык нам дорог как родная мать, наши предки называли его родной язык. Ведь только тот человек способен учить другие языки, кто знает в совершенстве свой родной язык, читает и интересуется культурой своего родного народа, любит и гордится своим родным языком. Языки являются самым сильным инструментом сохранения и развития нашего наследия.

Этот день во всем мире отмечается с целью сохранения и развития исчезающих языков, поощрения лингвистического многообразия и многоязычного образования, а также повышения осведомленности о языковых и культурных традициях.

На земном шаре существует около 6000 языков, половина из которых на грани исчезновения.

В рамках «день родного языка» в нашей школе проходили следующие мероприятия: классные часы, онлайн концерт, открытые уроки, интеллектуальные игры, костюмированные представления.

По итогам проведения международного дня родного языка ученики, которые проявили наибольший интерес к данной акции, были награждены грамотами за активное участие. Чтобы быть достойным гражданином своей страны, нужно сохранять её культуру и традиции, необходимо в совершенстве владеть родным словом. Будем беречь, любить наше русское слово, ведь с него начинается Родина. Любите родной язык! В нём наше прошлое, настоящее и будущее!